



DUPLICAT  
DECLARAȚIE

Subscrisa **ASOCIAȚIA PARTIDA ROMILOR "PRO EUROPA"**, persoană juridică română, cu domiciliul fiscal în București, Str. Telița nr. 31, sector 5, cod de înregistrare fiscală 7505450, reprezentată prin Președinte **PĂUN NICOLAE**, domiciliat în

[redacted] în calitate de proprietar al terenului situat în București, Aleea Sălaj, nr.3A, sector 5, identificat cu număr cadastral 201182, înscris în Cartea Funciară nr. 201182 a localității București, Sector 5, declar pe proprie răspundere cunoscând prevederile art. 326 Cod Penal, privind falsul în declarații, următoarele:

Proprietarii terenurilor învecinate care au putut fi identificați prin intermediul extraselor de carte funciară / la fața locului sunt:

- Proprietate privată - Aleea Sălaj nr. 3, bloc 15, sc. A și B, sector 5, București, **proprietar/reprezentată legal prin Asociația de Proprietari** bloc 15, sc. A și B, Aleea Sălaj, nr. 3, sector 5, București, CIF, 15658293, CP. 052034;
- Proprietate privată – str. Pricopan, nr.22, bl. 36, sector 5, București, **proprietar/reprezentată legal prin Asociația de Proprietari** bloc 36, str. Pricopan, nr.22, sector 5, București, CIF 16518824, CP. 052034;
- Proprietate privată – str. Pricopan, nr.20, bl. 35, sector 5, București, **proprietar/reprezentată legal prin Asociația de Proprietari** bloc 35, str. Pricopan, nr.20, sector 5, București, CIF 26867767, CP. 052034;

Ne asumăm orice răspundere cu privire la corectitudinea și veridicitatea datelor puse la dispoziția autorității locale în vederea adoptării documentației și de respectare a prevederilor consultării populației.

Dau prezenta declarație fiind necesară în fața autorităților competente, în vederea elaborării documentației de urbanism tip PUD pentru edificarea unei construcții.

În conformitate cu prevederile Regulamentului General privind Protecția Datelor nr. 679 din data de 27.04.2016, elaborat de Parlamentul și Consiliul European, pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și circulație a acestor date, declar că sunt de acord cu prelucrarea acestor date în vederea întocmirii actului notarial și cu furnizarea informațiilor referitoare la datele personale și la conținutul actului notarial.

Eu, Păun Nicolae, în calitate de reprezentant al Asociației Partida Romilor "Pro Europa", declar că, înainte de semnarea actului, am citit personal cuprinsul acestuia, i-am înțeles conținutul și consecințele juridice și cele cuprinse în act reprezintă voința mea și doresc să procedez la semnarea lui și să se autentifice.

Tehnoredactat la Biroul Individual Notarial "Sârbolescu Irina-Raluca" din București, Șos. Alexandriei nr. 70, bloc L.9, ap.5, sector 5, într-un singur exemplar original care rămâne în arhiva biroului notarial și 3 duplicate, din care 1 duplicat pentru arhiva biroului notarial și 2 duplicate s-au eliberat părții.

DECLARANTĂ,  
Asociația Partida Romilor "Pro Europa"  
Prin Președinte  
SS. Păun Nicolae